

让闲置图书成为公益爱心的传递使者

“好书传递”活动将于15日举行

本报兖州12月5日讯(记者 高建璋 通讯员 杨福海) 为倡导多读书、读好书的文明风尚,营造全民读书的良好风气,济宁市兖州区将于12月15日上午在人民乐园“市民大舞台”,开展“好书传递”图书交换、捐赠活动。

即日起,有意愿进行图书交换的需求者和提供者开始报名。活动当天,读者携带个人收

藏图书,按照“自愿交换、按需交换”的原则,双方进行沟通、交流后,自愿达成意向向交换图书。交换时,根据图书的内容、价格、保存程度等,可以一本换一本,也可一本换多本。活动现场同时举行图书捐赠公益活动。自愿捐赠图书的读者可获得捐赠证书,受赠图书将全部转赠贫困中小学校图书室或学

生,让闲置图书成为公益爱心的传递使者,满足更多读者的读书愿望。图书捐赠情况将在图书馆网站进行公示。

该活动要求参与交换(捐赠)的图书,必须为近年来公开出版的正版书籍,内容健康,书况较好,无污损、缺页等现象,不影响再次阅读。过期杂志、教辅以及学科专业性较强的图书

不建议参加交换和捐赠。

此次活动由区委宣传部、区文广新局主办,图书馆承办。主要是通过举办图书交换(捐赠)等活动,为广大读者提供一个好书共享、学习交流、公益捐助的平台,最大限度发挥图书的功能,增强读者的阅读兴趣,提升市民公益意识,营造全民读书的良好氛围。

地源热技术进校园 一中教师温暖如春

本报兖州12月5日讯(通讯员 朱明军 曹传鲁) 虽然室外温度已降至零下,但兖州一中的教室却温暖如春。室内温度恒定在20℃左右,同学们再也不用穿着臃肿的棉衣上课了。这一切得益于学校配置了环保、绿色、高效的地源热泵技术供暖。

自兖州一中迁入西城区新校区后,高标准、高质量配备了这一运行成本低、绿色可再生能源、符合生态校园建设目标的供暖工程,为广大师生提供了一个温馨、温暖、温情的工作学习环境。

学校为确保供暖系统正常运行,加强对操作人员的业务培训,实行岗位安全责任制,提高使用效益,注重对学生进行安全取暖教育,使供暖工程发挥应有的效用。据悉,学校使用该工程为广大师生提供冬季供暖已是第四年。



出租车招停站启用

为方便乘客乘坐出租车,兖州交通运输局与相关单位在实地调研的基础上,在城区各大商场、医院、学校、社区等场所附近为共设立出租车招停点10处共20个,首批招停站为即停即走类,站牌上标注了出租车车种专用符号、监督电话、编号标识和监制单位等。目前已建成投入使用。

本报通讯员 李娜 王娜 摄影报道

净化社会环境,维护社会稳定

冬季严打整治百日行动启动

本报兖州12月5日讯(记者 高建璋 通讯员 姚军玲 王文斌) 为进一步提高人民群众安全感和满意度,近日,兖州公安局作出部署,从即日起至2014年3月10日在全区组织开展为期100天的冬季严打整治百日行动,全力维护冬季社会治安大局稳定。

据悉,此次严打整治行动以“两节”安全为出发点,本着

“什么犯罪突出就重点打击什么,什么问题突出就重点整治什么的原则”,打防结合,把握重点,重拳出击,净化社会环境,维护社会稳定。

行动中,兖州公安机关将把侦查破案作为行动的首要措施,组织优势力量,动用各种侦查手段,全力破案攻坚。对发生的爆炸、杀人、绑架、抢劫等严重暴力犯罪案件,尤其

是命案,坚持“多长必到”,有关警种同步立案,成立专门班子,快侦快破,及时消除社会影响。对黑恶犯罪,继续坚持“打早打小,露头就打、除恶务尽”的原则,深入线索排查,强化专案侦查,严厉打击黑恶势力犯罪和各类霸痞;继续坚持“大案”、“小案”一起破,始终保持打击“两抢一盗”等多发性侵财犯罪的高压态势,采取

强有力的措施,抓现行、挖团伙、破系列案件,坚决打掉犯罪分子的嚣张气焰。

同时,进一步完善社会面巡防等级勤务机制,全面推行“警灯闪烁”、合成巡防、便衣巡控、视频巡察等巡逻模式,强化街面巡查、盘查、核查,健全完善打防管控工作机制,使人民群众的安全感和满意度得到明显提升。

交警严查酒驾 设6处检查点

本报兖州12月5日讯(通讯员 孔祥阔) 日前,兖州公安局交警大队组织开展整治酒后驾驶统一行动。

针对酒后驾驶交通违法行为发生的特点与规律,该大队周密安排,科学布警,设立6处交通安全检查点,出动警力60人,警车18部,严查酒后驾驶、涉牌涉证等交通违法行为。

行动中,共查处酒后驾驶3起,从而消除了交通事故隐患,为人民群众的平安出行创造良好的道路交通环境。

诚聘英才

招聘职位: 记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好

招聘职位: 广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至 qlwbjz@163.com 咨询电话: 18605370268